



Kako predstaviti projekt Happiness kot novo horizontalno temo v okviru izobraževanja in svetovanja odraslim

" Vsake toliko je dobro prenehati z iskanjem sreče in biti preprosto srečen."
Guillaume Appollinaire

Zaključno srečanje in seminar za multiplikatorje projekta v Nürembergu v Nemčiji

Ker se naš projekt bliža koncu, vas želimo seznaniti še z zadnjim pomembnim dogodkom v okviru projekta, in sicer z evropskim seminarjem za multiplikatorje projekta, ki ga organizira nemška partnerica projekta, PS: Akademie Nürnberg. Na seminar smo povabili strokovnjake s področja izobraževanja odraslih iz različnih evropskih držav, ki drugače niso udeležene v projektu, da bi rezultate projekta širili v svoje države in tako prispevali k širjenju projekta v čim več držav.



prof. dr. Ruut Veenhoven

Vrhunec seminarja bo predavanje prof. dr. Ruuta Veenhovena z naslovom "Več sreče za večje število ljudi. Kako lahko k temu prispeva izobraževanje odraslih?" Ruut Veenhoven je upokojeni profesor, ki je na rotterdamski univerzi Erasmus predaval o "vplivu socialne komponente na srečo ljudi", direktor "Svetovne podatkovne baze o sreči" ter ustanovitelj in urednik revije "Journal of Happiness Studies".

Na seminarju bosta predavala še profesor Beutelspacher, ki je ustanovitelj prvega matematičnega znanstvenega centra (Mathematikum Gießen), ki nam bo zaupal, zakaj nas matematika lahko osreči, ter magister Klaus Linde-Leimer, ki bo predaval o sreči v okviru izobraževanja odraslih.

Na seminarju bodo prav tako potekale delavnice, seznanili pa se boste tudi s podatkovno bazo spletnega orodja projekta Happiness.

Seminar bo potekal 14. novembra 2011 na PS: Akademie v Nürnbergu. Udeležba je brezplačna!

Če vas sodelovanje zanima, se obrnite na kontaktno osebo, omenjeno v nadaljevanju! Če prihajate iz evropske države, ki ni udeležena v projektu, lahko celo zaprosite za povračilo potnih stroškov!

Podrobnejše podatke najdete na spletni strani projekta!

Več podatkov najdete na: www.key-competence-happiness.eu

INTEGRA INŠTITUT, Inštitut za razvoj
človeških virov
Sonja Bercko
E-pošta: office@eu-integra.eu

